



昨日之最

伤

新华社6日报道,内蒙古一货车与火车相撞,列车无人伤亡,肇事汽车司机受伤。

悲

南方电视台6日报道,东莞一小学生因被催交作业,把老师打进医院。此前曾殴打过4名老师。

困

外媒6日报道,英一怀孕母亲称,因生养11个孩子,每年可获39000英镑福利金。

图区

厨师雕蔬菜花篮祭奶奶



武汉晚报6日报道,李贻洪是武汉一厨师,5日,他带着女儿回到老家嘉鱼为奶奶扫墓,他献给奶奶的“鲜花”惊艳了亲朋好友。这些“鲜花”是李贻洪花了五六个小时,用萝卜、南瓜、辣椒、茼蒿等蔬菜雕出来的。

【点评】既表达了思念,又经济实惠,还环保,一举三得!

武汉一农村公墓似天坛



环球时报6日报道,武汉新洲一农村豪华墓地,主体建筑“克隆”北京天坛,两边的佛塔“克隆”应县木塔,四面观音像“克隆”海南三亚的“南海观音”。

【点评】山寨事业真是无处不在呀!

“泼漆孙”3年来首回陵园祭拜冰心

因家庭纠纷曾在奶奶墓碑上“泼漆”,现承认此前行为过激

法制晚报6日报道,“奶奶,我来看您了。”冰心之孙吴山向墓碑深深地鞠了一躬,这是自2012年他向冰心纪念墓碑用红油漆涂字后,3年来首次回陵园祭奠爷爷奶奶。面对冰心与吴文藻的纪念墓碑上已经不太清晰的红油漆痕迹,吴山承认此前行为过激。

而吴山在奶奶墓碑前“泼漆”,正是缘于和父亲的家庭纠纷。据记者了解,此前吴山被父亲告上法庭要求腾房,3月20日法院一审判决吴山60日内腾房,对此,吴山表示他将上诉,不然会无家可归。

5日下午4时,已是满鬓白发的吴山,穿着一身黑西服,在朋友的陪伴下来到长城华人怀思堂,在冰心与吴文藻的纪念墓碑前,献上了一束手捧花,并在纪念墓碑前深深地鞠了一躬。对于吴山的突然到访,长城华人怀思堂经理李杰并不吃惊,“他能来看看就不错了。这三四年来,他是我见过的唯一来陵园祭奠的冰心后人。除一些媒体每年清明节前后会电话询问一下冰心纪



念碑的情况,没人再关心这些事了,包括她的子女们。”2012年5月31日,吴山在冰心、吴文藻夫妇的纪念碑上,用红漆刷写“教子无方枉为人表”八个字,并由朋友上传到网络,引起轩然大波。

念碑的情况,没人再关心这些事了,包括她的子女们。”

2012年5月31日,吴山在冰心、吴文藻夫妇的纪念碑上,用红漆刷写“教子无方枉为人表”八个字,并由朋友上传到网络,引起轩然大波。

缘由

吴平起诉前妻和儿子

2013年,冰心之子吴平起诉其前妻陈凌霞和儿子,要求腾退位于石景山的一处住房。

“当初这套房子是我和吴平向单位要的房子。”年逾七十的吴山母亲陈凌霞告诉记者,2003年,房子分下来,夫妇两人就没有去过,“都是吴山装修、居住,当时吴平也同意。”吴山称,“房子是父亲的无可争议,但他承诺让我居住,我应当享有居住权。”

新知

新型香水 汗越多香味越浓

新华社6日报道,英国研究人员开发出一种新型香水。这种香水本来无味,但它碰上汗水后就会释放出香味,并且还能减少汗臭。

英国贝尔法斯特女王大学近日发布公告称,这种香水是由离子液体制成的,其中含有芳香物质,当遇到水汽后,就会发生反应释放出香味。由于汗液中含有水,这种香水用于人就能起到出汗越多、香味越浓的效果。

沸点

小孩水库落水,家人施救,7人相继溺亡

记者6日上午从广东省政府应急办及广东省汕头市潮阳区政府获悉,5日下午当地发生一起7人溺水死亡事故。

5日下午,潮阳区公安机关接群众报警称该区金灶镇新林水库有群众溺水,需要救援。接报后,潮阳区、

金灶镇有关部门人员赶到现场组织救援。至5日16时左右,共打捞出7名溺水者,经在场医生进行抢救,但7名溺水者已没有生命体征,证实死亡。

据悉,事故起因系1名小孩清明节扫墓后到水库边洗手时失足落水,其父

母、兄弟姐妹及其他亲戚等多人接连试图自行救援,但因不习水性而相继溺水,最后仅1人存活。

广东省应急办信息显示,7名溺水死亡者中有2名中学生和1名小学生。目前,有关善后工作正在进行中。

■据新华社

邮发代号: 42-100

3月30日上市 各大报刊亭及千禧超市均有销售

华声杂志 火辣上市

“创”世纪

谁可以这样定义,以2015年两会,特别是以习近平总理所作政府工作报告为标志,中国正式进入“创客时代”。PE、天使、众筹、上市,这些过去离我们很遥远的词汇,仿佛一夜之间变得触手可及,就连字字总理事本人,也成为深圳创客创客空间第99号会员。那么,创客是什么?这个词如何诞生,又是怎样在中国走红的?创客们成为弄潮儿的前后,有什么故事?草根又该如何变身创客?本期《华声》,带你走入创客的世界……

十八大后,这些规矩当官的必须懂

在党内近期发布哪些规矩?有些在台面上,有些在海下,有些在幕后,有些在暗处。党的十八大以来,党中央出台了一系列规矩和纪律,习近平总书记指出:“在所有党的纪律和规矩中,第一位的是政治纪律和政治规矩”。在此前提下,今年1月,习近平在十八届中央纪委五次全会上提出了“五个必须”,“五个必须”与此前的“六个决不允许”相比,强调了“必须从组织决定,决不允许搞非组织活动”,“必须管好亲属和身边工作人员”。十八大后,党内规矩更多更严了,你若不懂,后果很严重。

英国给中国送啥礼物惹得美国不开心?

3月12日,英国正式申请作为意向创始成员国,加入由中国牵头筹建亚洲基础设施开发银行(简称“亚投行”)。英国送这份“大礼”求借债时,却把美国惹毛了。美国白宫发言人称不属“兄弟情谊”,“不断进攻”中国。作出决定前,忽然就闹得沸沸扬扬。亚投行的设立为何如此如箭在弦?美英关系不属仅仅因为经济……

“非组织政治活动”的新意思

“非组织政治活动”的含义是自恋核心,意图改变其它行星的轨道,让大家迷恋太阳的引力,都来追随自己。这个问题很严肃,谁能保证对胡德旺党的“另立中央”。

Magazine cover for 'Hua Sheng' (华声) featuring the title '创世纪' (Genesis) and a list of articles including '十八大后,这些规矩当官的必须懂', '李光耀给中国留下的政治遗产', and '仇和的“仇”与“和”'.

李光耀给中国留下的政治遗产

李光耀先生走了,享年91岁。这位有着强烈理想主义色彩的行政家一生波折,治小国却撼天下,最得誉的经济行动派,更是退去的政治领袖。因为极其勤勉的努力和辉煌的成就,在为数百万新加坡人民带来福祉同时,也赢得了无数炎黄子孙的赞誉。李光耀的离世,是一个时代的终结,他给世人留下的不仅仅是一个民主富裕的新加坡,也给未来的中国留下了可供借鉴的宝贵精神遗产和政治智慧。

仇和的“仇”与“和”

2015年两会过后,经济问题官员仇和被拿下了。仇和的突然落马,让人很意外。前一天下午他还在参加云贵代表团审议,人去则团需。记者招待会一结束,中纪委就发布了仇和落马的消息。56岁的仇和,是近20年来中国官员群体中最争议的“明星式”人物。在30余年的仕途当中,仇和的从政轨迹无不伴随“折腾”二字。而他本人,也像一枚硬币,有着两面……

当过官和没当过官的经济学家区别在哪

就大部分经济问题而言,批评政府的政治风险很小,亦一件位成本、高收益的事。因此,可算是经济学家的“理性选择”。但如果我们不是仅仅为了批评政府的批评政府,而是想真正提出一些真知灼见,一些有建设性的看法,那么在批评政府之前,最好保持学者应有的谨慎和自律。